
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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Hotel President již po čtvrté odm ěňoval své obchodní partnery  
 

 
Ve čtvrtek 5. února se v hotelu President konal již čtvrtý ro čník President Awards. V pr ůběhu 
slavnostního ve čera zástupci hotelu ocenili nejproduktivn ější obchodní partnery za lo ňský rok.   
 
Letošní ceremonie President Awards byla již čtvrtá v pořadí. Stejně jako v minulých ročnících, i letos 
byly ceny uděleny zástupcům cestovních kanceláří a firem, které v roce 2008 nejvíce využívaly služeb 
hotelu.  
 
Na prvním místě v kategorii cestovních kanceláří se umístila stejně jako v loňském roce Lazaris Travel 
Service, druhé místo obsadila AR Tour Prague a třetí místo patřilo Destination. Kromě uvedeného 
ocenění hotel President letos udělil ještě cenu v kategorii „Nejlepší wholesaler“, kterou získala 
společnost Gullivers Travel Associates. Všechny ceny předal ředitel hotelu President Guillermo 
Olivares a u této příležitosti zároveň poděkoval všem obchodním partnerům za spolupráci v uplynulém 
roce.  
 
Letošní slavnostní ceremonie President Awards se nesla v duchu 70. a 80. let. Celým večerem 
provázela Petra Černocká, která rovněž zazpívala několik písní za doprovodu svého manžela Jiřího 
Pracného. Součástí programu bylo vystoupení populární české revivalové skupiny ABBA STARS a 
řady tanečníků, kteří přispěli ke skvělé atmosféře večera.  
 
 
Praha, 16. února 2009  
 
 
Přílohy: 
Foto 1  – Zleva: Guillermo Olivares (ředitel hotelu President), Lenka Žlebková (obchodní a 
marketingová ředitelka hotelu President), Stathis Lazaris (Lazaris Travel Service, s.r.o. – 1. místo 
v kategorii cestovních kanceláří) a Petra Černocká (moderátorka) 
Foto 2  – Destination, s.r.o. (3. místo v kategorii cestovních kaneláří) 
Foto 3  – Abba Stars  
 
 
Kontakt:  
Martina Pokorná, Sales & Marketing Assistant, President Hotel Praha 
Tel.: + 420 234 614 140, martina.pokorna@hotelpresident.cz 


